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Conseil Municipal

R é u n io n  d u  4  S e p te m b re  1 9 8 3

Compte rendu

(Adopté à la séance du 22 Octobre 1983)

La  sé an ce  e s t o u v e rte  à  9 h e u re s  45, s o u s  la p ré s id e n ce  de  M o n s ie u r P ierre 

M A U R O Y , M a ire  de  L ille .

M o n s ie u r LE M AIR E - J ’o uvre  la réu n io n  d u 'C o n s e il M u n ic ip a l. C e tte  réun io n  du 

C o n se il M u n ic ip a l c o m p o rte ra  d e u x  p a rtie s  :

-  la  p re m iè re  p a rtie  se ra  co n sa c ré e  à la d é s ig n a tio n  d e s  d é lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s  

e t s u p p lé a n ts  p o u r les é le c tio n s  sé n a to ria le s  q u i a u ro n t lieu à  la fin  de  ce  m o is  ;

-  la  se c o n d e  p a rtie  se ra  un h o m m a g e  solenne 'j q u e  l ’A sse m b lé e  M u n ic ip a le  rend ra  

à  M a ître  R O M B A U T .

M a ître  R O M B A U T  e s t d é cé d é . Le c a n d id a t ve n a n t su r une lis te , im m é d ia te ­

m e n t ap rè s  le d e rn ie r é lu, es t a p p e lé , su iva n t le c o d e  é le c to ra l, à  re m p la c e r le 

C o n se ille r M u n ic ip a l é lu su r c e tte  lis te  d o n t le s iè g e  d e v ie n t vacan t, p o u r q u e lq u e  

ca u se  q u e  ce  so it.

M o n s ie u r F e rnand  C A ILL IEZ , ve n a n t im m é d ia te m e n t ap rès  M o n s ie u r O LIVIER, 

d e rn ie r élu su r la  lis te  de la m a jo rité , re m p la ce  n o tre  re g re tté  C o llè g u e  M a ître  R O M ­

BAU T , C on se ille r M u n ic ip a l d é cé d é .

J ’a ccu e ille  au m ilieu de  l ’a s se m b lé e  m u n ic ip a le  M o n s ie u r F e rnand C A ILLIEZ , je  

su is  trè s  h e u re u x  d e  l ’accue illir . C e  s o n t d e s  c irc o n s ta n c e s  qu i s o n t des c irc o n s ta n ­

ce s  tra g iq u e é , e t q u e  n o u s  avo ns  to u s  d é p lo ré e s , to u t à l ’h eu re  d ’a illeu rs  nous 

a u ro n s  l’o c c a s io n  d ’y reven ir, m ais la v ie  e s t a ins i, l ’A sse m b lé e  C o m m u n a le  d o it  ê tre  

au c o m p le t. C ’e s t v o u s  qu i m a in te n a n t, de ven e z  C o n se ille r M u n ic ip a l.

A  c e tte  o c c a s io n  d ’a ille u rs , je  d o is  d ire  q u e  Ferna nd  C A ILLIE Z  e s t b ien co n n u  

d e  to u te  l’a s se m b lé e  co m m u n a le . Il n ’a pas a tte n d u  de  s ié g e r d ans  c e tte  assem b lé e  

p o u r se rv ir  la V ille. Il la  se rt de  m u ltip le s  fa ço n s , là où e s t son  e n g a g e m e n t, e t su r 

b ien des th é â tre s  d ’o p é ra tio n s . T o u t p a rticu liè re m e n t ch a cu n  sa it que l es t son  

d é v o u e m e n t en fa v e u r d e  l ’a rt ly r iq ue , des th é â tre s , d e s  a rtis te s , e t c o m b ie n  II 

a p p o rte  de  d é v o u e m e n t à  son  q u a rtie r e t à l ’e n se m b le  de  ses  ac tiv ité s .
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Je  su is  trè s  h e u re u x  de  le  sa lu e r à  ce tte  o c ca s io n , e t d e  lui e x p rim e r nos s e n ti ­

m e n ts  d ’am itié .

M o n s ie u r Fe rnan d C A ILLIEZ , v o u s  ê tes d o n c  C o n se ille r M u n ic ip a l d e  la V ille  de

Lille.

M a in te n a n t, nous  p ro c é d o n s  aux  o p é ra tio n s  de  d é s ig n a tio n  d e s  d é lé g u é s  s u p ­

p lé m e n ta ire s  e t s u p p lé a n ts  p o u r  les é le c tio n s  séna to ria le s.

C o n fo rm é m e n t à  la  loi, j ’ in v ite  les d e u x  m e m b re s  les p lu s  â gés  Qe m ’e x c u s e  de 

les m e ttre  a in s i su r le pavo i), M M . FR ISO N e t D EBEYR E, e t les d e u x  m e m b re s  les 

p lu s  je u n e s , M m e  D AVID T et M . S IN AG R A, à  c o m p o s e r le  b u rea u  é le c to ra l.

M e ss ie u rs  les d oyen s , M a d a m e  e t M o n s ie u r les be n ja m in s , v o u s  c o n s titu e z  le 

bu reau  é le c to ra l de  c e tte  ré u n io n  trè s  p a rticu liè re , p u is q u ’il s ’a g it d ’é lire  nos  re p ré ­

se n ta n ts  q u i v o te ro n t p o u r l ’é le c tio n  de s  sé n a te u rs .

M o n s ie u r S IN AG R A , je  v o u s  d e m a n d e  d e  fa ire  l’a p p e l :

Présents : M m e  BELL, M M . BER TR AN D , BO C H N ER , BO D A R D , M m e s  BO U ­

C H EZ , BR U N EL , BU FF IN , M M . BUR IE , C AC H E U X , C A ILLIE Z , M m e C A PO N , M lle  

C A R B O N N E A U X , M M . C AR D O N , C AT ES SO N , C A TT EL IN , C H AU VIER R E, C H O - 

Q U EL, M m e C O D A C C IO N I, M M . COLIN',! D ASS O N V ILLE , D AU BR E SSE , M m e 

D AVID T M . D EBEYRE, M m e  D EFR AN C E, M M . DEGREVE, D ELAN N O Y, M m e 

D ’ ER CEVILLE , M M . DEREUX, D ER O SIER , D E S C A M PS , D O N N A Y , M m e  ESCAN DE, 

M M . ETC H EB AR N E, FR EM AU X, FR ISO N , KEIG N AERT, LE JA N , M AR TIN O T, 

M AT R AU , M A U R O Y , M m e  M ER ESS E, M . M O LLE T, M m es M OR EL, N EFFAH , M M . 

O LIVIER PA U W ELS , M m e PETIT, M M . PIER EN S, PILATE, R O M AN , S INAG R A, 

M m e STIKER , M M . SYUMRD, TH IEFFR Y, V A ILLA N T , V ID A L ,'V IR O N , W AVR AN T, 

W IN D E LS.

T o u t le m o n d e  e s t là, he u re u se m e n t s in on  nous se rio n s  o b lig é s  d e  m o d ifie r  les 

o p é ra tio n s  :

N o u s  c o n s ta to n s  d o n c  q u e  le C o n se il M u n ic ip a l e s t au co m p le t.

N o u s  a llo n s  c o m m e n c e r le d é ro u le m e n t des o p é ra tio n s  ;

C o m m e  c ’e s t ré g le m e n ta ire , je  va is  v o u s  d o n n e r c o n n a is sa n ce  d ’un ce rta in  

n o m b re  de d o c u m e n ts  :

Décret n° 83-731 du 9 août 1983 portant convocation des collèges électoraux 

pour l’élection des sénateurs.

« Le P re m ie r M in is tre , s u r le  ra p p o rt du M in is tre  de  l ’ In té rie u r et d e  la  D é cen tra ­

lisa tio n ...

D é c rè te  ;

Article 1 :

L es c o llè g e s  é le c to ra u x  p o u r l’é le c tio n  des sé n a te u rs  so n t c o n v o q u é s  le  25
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s e p te m b re  1983 à l ’e ffe t de p ro c é d e r au re n o u ve lle m e n t de s  m a n d a ts  des s é n a ­

te u rs  d a n s  les d é p a rte m e n ts  d e  la sé rie  « B » f ig u ra n t au ta b le a u  n° 5  a nnexé  au 

C o d e  E le c to ra l e t d a n s  le  te rr ito ire  de  la  N o u ve lle -C a lé d o n ie  e t d é p e n d a n ce s .

Article 2 :

D an s les d é p a rte m e n ts  e t te r r ito ire  où les é le c tio n s  o n t lieu au s c ru tin  m a jo r i ­

ta ire , le p re m ie r s c ru tin  se ra  o u ve rt à 8 he u res  30 e t c la s  à  11 he u res  ; s ’ il y  a lieu, le 

se co n d  s c ru tin  se ra  o u ve rt à 15 heu res 30  e t c lo s  à 17 heu res  30.

D an s les d é p a rte m e n ts  où les é le c tio n s  o n t lieu à la  re p ré se n ta tio n  p ro p o r t io n ­

ne lle , » (c ’e s t n o tre  cas) « le s c ru tin  se ra  o u ve rt à 9  heu res  e t c lo s  à 15 heures  ». (Je 

p a rle  du  25 se p te m bre ).

« Par d é ro g a tio n  a u x  d is p o s it io n s  d e s  a linéas  p ré c é d e n ts  du  p ré se n t a rtic le , le 

p ré s id e n t du  c o llè g e  é le c to ra l d e  ch a q u e  d é p a rte m e n t ou  le p ré s id e n t d u  bu reau  de 

v o te  du te rr ito ire  d ’o u tre -m e r p o u rra  d é c la re r le  sc ru tin  c lo s  a va n t les heures  fix é e s  

c i-d e s s u s  s ’il c o n s ta te  q u e  to u s  les é le c te u rs  o n t p ris  p a rt au vo te .

Article 3 :

D an s les d é p a rte m e n ts  e t te rr ito ire  m e n tio n n é s  à  l’a rtic le  1r, les C on se ils  M u n i ­

c ip a u x  se ro n t c o n v o q u é s  le 4  s e p te m b re  1983 à l’e ffe t de d é s ig n e r le u rs  dé lé gu és  

e t s u p p lé a n ts  ». (C ’e s t ce  qu e  n o u s  fa is o n s  a u jo u rd ’hui).

Article 4 :

« Le M in is tre  de  l ’ In té rieu r e t de  la D é ce n tra lisa tio n  e t le  S e c ré ta ire  d ’E ta t 

a u p rè s  du  M in is tre  de l ’ In té rie u r e t de  la  D é ce n tra lisa tio n , ch a rg é  des d é p a rte m e n ts  

e t des te rr ito ire s  d ’o u tre -m e r, s o n t ch a rg é s , ch a cu n  en c e  qu i le co nce rn e , de l ’e xé ­

c u tio n  d u  p ré se n t d é c re t, qu i se ra  p u b lié  au Jo u rn a l O ffic ie l de  la  R é p ub liq u e  F ran ­

ça ise  ».

Arrêté Préfectoral du 12 août 1983

« Le P ré fe t, C o m m issa ire  d e  la R é p u b liq u e  d e  la R égion  N o rd /P a s -d e -C a la is ,  

C o m m is s a ire  de  la R é p u b liq u e  d u  D é p a rte m e n t du N o rd , C o m m a n d e u r d e  la Lég ion 

d ’H o n n eu r,...

A rrê te  :

Article 1 :

C o n fo rm é m e n t à l’a rtic le  R 131 du  C o d e  E le c to ra l, les C o nse ille rs  M u n ic ip a u x  

s o n t c o n v o q u é s  le d im a n ch e  4 s e p te m b re  1983  à l’e ffe t de n o m m e r leu rs  dé lé gu é s  

e t s u p p lé a n ts , en vu e  de  l ’é le c tio n  des  S é na te u rs  ;

Article 2 :

C h a q u e  C onse il M u n ic ip a l in té re ssé  dés ig n e ra  se s  dé lég u é s , e t su p p lé a n ts , 

d a n s  les c o n d it io n s  c i-a p rè s  :
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l lb  - La C o m m u n e  A sso c ié e  d ’H e lle m m e s-L ille  d is p o s e ra  d e  33 d é lé gu é s  titu la ire s  

a ve c  15 s u p p lé a n ts , ce s  dé lé gu é s  e t s u p p lé a n ts  s e ro n t é lus  pa r le C onse il 

M u n ic ip a l de  L ille  p a rm i les  é le c te u rs  d o m ic ilié s  à  H e lle m m e s-L ille .

III - C o m m u n e s  de  3 1 .0 0 0  h a b ita n ts  e t p lu s  d o n t to u s  les C o n se ille rs  M u n ic ip a u x  

s o n t d é lé g u é s  de  d ro it, e t où d o iv e n t ê tre  é lus  d e s  dé lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s  » 

(c ’e s t n o tre  cas) e t d e s  s u p p lé a n ts  su iva n t le s ys tè m e  d e  la re p ré se n ta tio n  p ro ­

p o rtio n n e lle  a vec  a p p lic a tio n  de  la règ le  du  p lu s  fo r t reste  sa n s  p a n a ch a g e  ni 

v o te  p ré fé re n tie l :

L ILLE  : 138  d é lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s  à é lire , e t 81 s u p p lé a n ts . ».

V o ilà  l’o b je t de  l’é le c tio n  à  laque lle  nous  a llo n s  p ro cé d e r.

Article 3 :

« Le s c ru tin  sera o u v e rt le d im a n ch e  4 se p te m b re  1983, à 9  heures. Il au ra  lieu, 

p o u r ch a c u n e  d e s  c o m m u n e s  susv isées , d a n s  le  loca l où se tie n n e n t o rd in a ire m e n t 

les sé a n ce s  du C onse il M u n ic ip a l.

Article 4 :

Le p ré s e n t a rrê té  se ra  a ffic h é  à la p o rte  d e  ch a q u e  m airie  e t n o tifié  p a r é c rit, 

p a r les so in s  du  M aire , à to u s  les m e m b re s  en e x e rc ic e  d u -C onse il M u n ic ip a l.

Article 5 :

M o n s ie u r le S e c ré ta ire  G énéra l du  N o rd , M e ss ie u rs  les S o u s -P ré fe ts , M e sd a ­

m es  e t M e ss ie u rs  les M aires s o n t ch a rg é s , ch a cu n  en ce  qu i le co n ce rn e , de  l ’e xé ­

c u tio n  du p ré se n t a rrê té  ».

Code Electoral

(Je ne va is  pas  v o u s  le lire, je  va is v o u s  c ite r  q u e lq u e s  e x tra its  s ig n ifica tifs ).

« Article L. 289 :

L ’é le c tio n  d e s  s u p p lé a n ts  d a n s  les c o m m u n e s  de 9 .000  h a b ita n ts  e t p lu s  e t 

d a n s  les  c o m m u n e s  d e  la Se ine , a insi q u e  l ’é le c tio n  des d é lé g u é s  e t d e s  s u p p lé a n ts  

da n s  les c o m m u n e s  de  p lu s  d e  3 0 .0 0 0  h a b ita n ts  » (c ’e s t notre  cas) « o n t lieu s u r la 

m êm e lis te  s u iva n t le sys tè m e  de  la re p ré se n ta tio n  p ro p o rtio n n e lle  a vec  a p p lic a tio n  

d e  la règ le  du  p lu s  fo r t res te , s a n s  p a n a ch a g e  ni vo te  p ré fé re n tie l ; les lis te s  p eu ve n t 

c o m p re n d re  m o in s  de  n o m s q u ’ il n ’y a  d e  s iè g e s  de dé lég u és  e t de  s u p p lé a n ts  à 

p o u rvo ir .

Article R. 132 :

N ul ne p e u t ê tre  n o m m é  d é lé gu é , s u p p lé a n t ou re m p la ç a n t s ’ il ne jo u it  de  ses 

d ro its  c iv iq u e s  e t p o lit iq u e s .

Seuls peuvent ê tre  élus dé légués ou supp lé an ts  d 'u n  C onseil M unic ipa l les
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C o n se ille rs  M u n ic ip a u x  e t les é le c te u rs  in s c r its  s u r la lis te  é le c to ra le  de  la co m m u n e  

in té ressée .

Article R. 133 :

L ’é le c tio n  se fa it sans d é b a t au sc ru tin  se c re t ».

Je  le d is  p o u r c e u x  qu i n ous  fo n t l ’a m it ié  de  p a rtic ip e r à c e tte  p re m iè re  pa rtie  

d e  la ré u n io n  du  C on se il M u n ic ip a l, il n ’y  au ra  pa r c o n s é q u e n t pas  d ’ in te rve n tio n , 

pas  de  d é c la ra tio n . Q u a n d  j ’aura i te rm in é  de  vo u s  lire ces  a rtic le s  du  C o d e  E le c to ­

ral, on p ro c é d e ra  d ire c te m e n t au sc ru tin .

« Les d e u x  m e m b re s  p ré se n ts  les p lu s  âgés  e t les d e u x  m e m b re s  p ré se n ts  les 

p lu s  je u n e s  du C onse il M u n ic ip a l fo rm e n t le bu reau  é le c to ra l. La p ré s id e n ce  a p p a r ­

t ie n t au M a ire  e t, à  d é fa u t du M a ire , au x  A d jo in ts  e t aux  C o n se ille rs  d a n s  l ’o rd re  du 

ta b le au .

Article R. 136 :

. . . / . . .  D an s les c o m m u n e s  de  31 .0 0 0  h a b ita n ts  e t p lus, les C o nse ils  M u n ic ip a u x  

é lis e n t de s  d é lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s  e t d es  s u p p lé a n ts  ». (c ’e s t n o tre  cas).

Article R. 137 :

T o u t C o n se ille r ou g ro u p e  de  C on se ille rs  M u n ic ip a u x  p e u t p ré se n te r une lis te  

d e  c a n d id a ts  c o m p re n a n t un n o m b re  de  n o m s in fé rie u r ou égal au to ta l d e s  d é lé ­

g u é s  t itu la ire s  e t s u p p lé a n ts  à  é lire

Article R. 138 :

L ’é le c tio n  d e s  d é lé g u é s  e t ce lle  des s u p p lé a n ts  o n t lieu s im u lta n é m e n t su r une 

m ê m e  lis te  . . . / . . .

Article R. 139 :

Les D ép u té s  e t C on se ille rs  G énéraux  p e u ve n t v o te r p a r p ro c u ra tio n  . . . / . . .  

Article R. 140 :

Le Bu reau  a ttr ib u e  s u c c e s s iv e m e n t les m a n d a ts  de  d é lé g u é s  e t de  su p p lé a n ts  

c o n fo rm é m e n t a u x  d is p o s it io n s  d es  a rtic le s  R. 141 e t R. 142

Article R. 141 :

Le Bu reau  d é te rm in e  le q u o tie n t é le c to ra l,  s u c c e s s iv e m e n t p o u r les dé lég u é s  

e t les s u p p lé a n ts  en d iv is a n t le n o m b re  « (ce n ’e s t pas la pe in e  q u e  je  vou s  

lise  cela).

« Article R. 142 :

Les c a n d id a ts  a p p a rte n a n t aux  lis tes a u xq u e lle s  d e s  m a n d a ts  de  d é lé g u é s  e t
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d e  s u p p lé a n ts  o n t é té  a ttr ib u é s  p a r a p p lic a tio n  de l’a rtic le  R. 141 so n t p ro c la m é s  

é lu s d ans  l ’o rd re  de  p ré se n ta tio n , les p re m ie rs , dé lé gu és , les su iva n ts , su p p lé a n ts .

Article R. 143 :

D ans les co m m u n e s  où  la  d é s ig n a tio n  d es  d é lé gu é s  a. lieu à la re p ré se n ta tio n  

p ro p o rtio n n e lle , le p ro c è s -v e rb a l d o it  in d iq u e r la  lis te  au t it re  de  la qu e lle  les d é lé ­

g u é s  e t s u p p lé a n ts  o n t é té  é lus.

Le p ro c è s -v e rb a l m e n tio n n e  l’a c c e p ta tio n  ou le ¡re fus  d e s  d é lé g u é s  e t s u p ­

p lé a n ts  p résen ts , a insi que  les p ro te s ta tio n s  qu i au ra ie n t é té  é le vée s  c o n tre  la ré g u ­

la r ité  de  l’é le c tio n  p a r un ou  p lu s ieu rs  m e m b re s  du C o n se il M u n ic ip a l. »

M a in te n a n t, je  le d is  trè s  ra p id e m e n t p o u r  ce ux  qu i s o n t a ve c  n o u s  ce  m a tin , on 

a p ro c é d é  à un c a lcu l qu i e s t trè s  s im p le  :

N o u s  a vo n s  à d é s ig n e r 138 d é lég u é s  su p p lé m e n ta ire s . V o te ro n t p a r c o n s é ­

q u e n t p o u r é lire  d ire c te m e n t les S én a te u rs , les  m e m b re s  d u  C on se il M u n ic ip a l, p lus  

138 d é lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s , p u isq u e  v o u s  savez  q u e  la D é m o cra tie  fra n ça ise  ne 

re c o n n a ît pa s  le v o te  p lura l.

Pa r c o n s é q u e n t, il n ’y  a  pas d ’au tre  so lu tio n  p o u r d o n n e r son p o id s  à  no tre  V ille  

q u e  d ’a v o ir  les m e m b re s  du C onse il M u n ic ip a l, p lu s  des dé lé g u és  s u p p lé m e n ta ire s  

p o u r é lire  les séna te u rs .

O n c h e fc h e  le  q u o tie n t é le c to ra l. P ou r le tro u v e r, on d iv is e  59 (qui es t le n o m b re  

d e  m e m b re s  du  C o nse il M u n ic ip a l présen t) p a r 138. On tro u ve  0,427.

En su ite , on  fa it les a ttr ib u tio n s  au q u o tie n t.

Il y  a une  lis te  de  la  m a jo r ité  d u  C o nse il M u n ic ip a l, e t une  lis te  qu i a é té  p ré s e n ­

té e  p a r l ’o p p o s it io n . On e ssa ie  de d é te rm in e r co m b ie n  il y a u ra  de  dé lé g u é s  s u p p lé ­

m en ta ire s  p o u r la  m a jo rité , e t co m b ie n  il y  en a p o u r l ’o p p o s itio n .

La lis te  d e  la  m a jo rité  e s t de  45 m e m b res . On d iv ise  p a r 0 ,427 . O n tro u v e  105 

m a nd a ts .

R es te  0 ,165 .

La lis te  d e  l’o p p o s it io n  e s t de 14 m em bre s .

O n d iv is e  14 pa r 0 ,4 27 . On tro u v e  32 m a n d a ts .

R es te  0 ,336 .

P a r co n sé q u e n t, on  s ’a p e rç o it q u e  137  m a n da ts  so n t a ttr ib u é s  au q u o tie n t, 

d o n t 137 d é lé g u é s  su p p lé m e n ta ire s . C o m m e  il en fa u t 138, il en reste  d o n c  un à 

p o u rvo ir.

La loi - je  v o u s  l’ ai d it to u t à  l’ heu re  - d is p o s e  q u e  c ’e s t au p lu s  fo r t res te . 

C o m m e  c ’e s t la lis te  p ré se n té e  p a r l ’o p p o s it io n  q u i a le p lu s  fo r t res te , da n s  ces
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c o n d it io n s , l ’a ttr ib u tio n  d é fin itive  d o n n e  p o u r la lis te  de  la M a jo rité  ; 105 d é lé g u é s  

s u p p lé m e n ta ire s , e t p o u r la lis te  d e  l ’O p p o s it io n  : 32 dé lé g u é s  s u p p lé a n ts , p lu s  le 

d é lé g u é  s u p p lé m e n ta ire  au p lu s  fo r t  reste , c ’e s t-à -d ire  33.

N o u s  a vo n s  au to ta l les 138  d é lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s  q u i s o n t c e u x  de  la V ille  

de L ille.

Les  s u p p lé a n ts  : n ous  avo n s  d ro it  à 81 s u p p lé a n ts .

O n p ro c è d e  e x a c te m e n t au m ê m e  c a lcu l, e t on a rrive  à  l’a ttr ib u tio n  d é fin itiv e  

p o u r la lis te  de la M a jo rité  : 61 +  1 (ce tte  fo is  c ’es t la lis te  de  la m a jo rité  qu i a le p lu s

fo rt res te) =  62 , e t p o u r  la lis te  de  l ’O p p o s it io n  : 19.
*

N o u s  avo n s  au to ta l les 81 su p p lé a n ts .

N o u s  avo n s  une  c o m m u n e  assoc ié e , H e llem m es.

Je  sa lu e  à c e tte  o c ca s io n  le M a ire  D élégué.

N o u s  fa is o n s  la m êm e o p é ra tio n  p o u r H e lle m m e s  :

N o u s  avon s  33  d é lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s  à d é s ig n e r : 59  d iv is é s  p a r 33, n o u s  

o b te n o n s  1,78 ; ce qu i nous d on n e  p o u r  la  lis te  d e  la M a jo rité  : 25 m a n d a ts  e t p o u r 

la lis te  d e  l’O p p o s it io n  (c ’es t e lle  qu i a le p lu s  fo r t reste) : 7 +  1 =  8 m a n da ts .

N o u s  avo ns  au to ta l les 33 d é lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s .

Il y  a là auss i d e s  s u p p lé a n ts  au n o m b re  d e  15,

L ’a ttr ib u tio n  d é fin it iv e  d o n n e  p o u r la lis te  de  la M a jo rité  : 11 m a n d a ts  e t p o u r la 

lis te  de  l’O p p o s it io n  (c ’es t l ’o p p o s it io n  à nouveau qu i a  le p lu s  fo r t reste)

3 +  1 = 4  m a n d a ts .

N o u s  avo n s  au to ta l les 15 s u p p lé a n ts .

M a in te n a n t q u e  je  vou s  ai d o n n é  to u te s  ces  in d ic a tio n s  te c h n iq u e s , no u s  a vo n s  

d e u x  lis tes, qu i s o n t su r les ta b le s .

-  La lis te  p ré se n té e  p a r l ’U n ion  d e  la M a jo rité , p o u r  Lille, c o m p o rte  167 n o m s  e t 

c o m m e n c e  pa r LAU R EN T A u g u s tin .. .

J e  ne va is  pas v o u s  lire  e n tiè re m e n t c e tte  lis te  d e  167 nom s, m ais  je  v o u s  la isse 

le te m p s  n é cessa ire  p o u r q u e  v o u s  p u iss ie z  en p re n d re  co n n a issa n ce , si v o u s  

d e v ie z  ê tre  é c la iré  s u r vo tre  vo te .

-  La lis te  p ré se n té e  p a r l ’U n ion  de l ’O p p o s it io n  c o m m e n c e  p a r M . M A R S Y  R oge r..., 

e t c o m p re n d  57 nom s.

N o u s  a llon s  c o m m e n c e r p a r L ille , e t e n su ite  n o u s  a u ro n s  le  vo te  p o u r H e llem ­

m es.
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Je  v o u s  la isse  q u e lq u e  te m p s  p o u r p re n d re  c o n n a is sa n ce  d e s  lis tes  qu i so n t 

v o s  b u lle tin s  de  vo te .

C o m m e  P ré s ide n t du bu re au  d e  vo te , je  va is m a in te n a n t p ré s id e r les o p é ra tio n s  

d u  s c ru tin  p ro p re m e n t d it.

V o u s  a llez p re n d re  la lis te  de v o tre  c h o ix , la p lie r, et je  va is  d e m a n d e r au S e c ré ­

ta ire  du  C o nse il M u n ic ip a l d e  v o u s  ap p e le r. A  l ’a p p e l de  v o tre  n o m , je  d e m a n d e ra i 

a u x  a p p a rite u rs  d ’a lle r c h e rc h e r v o tre  b u lle tin .

V o u s  ê te s  d ’a c c o rd  su r c e tte  p ro c é d u re  ?

C e  se ra  la p lu s  ra p id e , e t e lle  e s t p a rfa ite m e n t c la ire .

N o u s  c o m m e n ç o n s  p a r L IL L E .

S ’ il y  a va it une e rreur, on  se ra it  o b lig é  d e  re fa ire  les ca lcu ls , e t vo u s  a u rie z  des  

d é lé g u é s  en m o in s . C ’e s t trè s  rég le m e n ta ire .

Le s c ru tin  es t o u ve rt.

A p p e l...

T o u t le m o n d e  a  é té  a p p e lé  ?

Le  s c ru tin  e s t c lo s . D é p o u ille m e n t im m é d ia t...

R é su lta ts  du s c ru tin  :

N o u s  a vo n s  tro u v é  45 b u lle tin s  p o u r la lis te  d e  la  m a jo rité , e t 14 b u lle tin s  p o u r 

la lis te  d e  l’o p p o s it io n .

C ’e s t c o n fo rm e  aux  p ré v is io n s . D ans ces  c o n d it io n s , il y  a p o u r la lis te  de  la 

m a jo rité  : 105 d é lé g u é s  su p p lé m e n ta ire s , e t p o u r la lis te  d e  l ’o p p o s it io n  : 3 3  dé lé ­

gu é s  su p p lé m e n ta ire s .

C e s o n t les 105 p re m ie rs  de  la  lis te  d e  la  m a jo rité , e t les 33 p re m ie rs  d e  la lis te  

d e  l’o p p o s it io n .

Il en va de  m ê m e  p o u r les s u p p lé a n ts  d e  c e tte  lis te  : n ous  avo n s  62 s u p p lé a n ts  

p o u r la m a jo rité , e t 19 p o u r l’o p p o s itio n .

C e  s o n t n a tu re lle m e n t les p re m ie rs  d e  la  lis te . J e  ne vo us  d o n n e  pas le c tu re  de  

c e tte  lis te , e lle  sera c o m m u n iq u é e  im m é d ia te m e n t à  la presse, e t a ff ich é e  su r les 

p a n n e a u x  a d m in is tra tifs  de  l ’H ô te l d e  V ille.

N o u s  p ro c é d o n s  im m é d ia te m e n t au se co n d  s c ru tin  p o u r H e lle m m e s , da n s  les 

m êm e s  c o n d it io n s .

-  P ou r la  m a jo rité , c ’e s t un b u lle tin  qu i c o m m e n c e  p a r F R O M O N T  Je a n -P ie rre .
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-  P ou r l ’o p p o s it io n , il c o m m e n c e  p a r B O U B E R T -M IL O T  M o n iq u e ...

Le s c ru tin  e s t ouve rt.

A p pe l...

D é p o u ille m e n t du  sc ru tin ...

R ésu lta ts  d u  s c ru tin  :

-  L is te  de  la  M a jo rité  : 45.

-  L is te  de  l ’O p p o s it io n  ; 13 (1 b u lle tin  nul).

Les n o m s o n t é té  ba rrés . Je  v o u s  ai d it to u t à l’ heure q u e  le p a n a ch a g e  et to u te  

ra tu re  e n tra în a ie n t l ’a n nu la tio n  du bu lle tin .

N ou s  a vo n s  p a r c o n s é q u e n t re fa it les ca lcu ls , en re fa isan t le q u o tie n t ; N ous 

o b te n o n s  p o u r la  lis te  de  la M a jo rité  to u jo u rs  25  m a nd a ts , e t p o u r la  lis te  d e  l ’O p p o ­

s itio n  : 7, m ais un ch a n g e m e n t au p lu s  fo r t reste .

C ’e s t d o n c  la lis te  de  la m a jo rité  qu i a le d e rn ie r s iè ge  au p lu s  fo r t reste , a lors 

q u e  da n s  le c a s  de  fig u re  in itia l, c ’é ta it la lis te  d e  l’O p p o s itio n .

Il y  a d o n c  26  d é lé g u é s  su p p lé m e n ta ire s  p o u r la m a jo rité  et, 7 d é lé g u é s  s u p p lé ­

m e n ta ire s  p o u r l’ o p p o s itio n .

N o u s  p re n o n s  les 26  p re m ie rs  d e  la lis te  de  la  m a jo rité , e t les 7 p re m ie rs  de  la 

lis te  d e  l’o p p o s itio n .

N o u s  fa is o n s  la m ê m e  o p é ra tio n  en ce qu i co n ce rn e  les s u p p lé a n ts  : 12 p o u r la 

m a jo rité , e t 3  p o u r l’o p p o s itio n .

Il n ’y  a p as  d ’o b se rva tio n  ?

Par c o n s é q u e n t, les c ito y e n s  e t les c ito ye n n e s  q u i s o n t in sc rits  su r vo s  b u lle tin s  

re sp e c tifs  s o n t d é c la ré s  d é lé g u é s  s u p p lé m e n ta ire s  e t d é lé g u é s  su p p lé a n ts . Je  leur 

ra p pe lle  q u e  le vo te  es t o b lig a to ire  p o u r é lire  les S é na te u rs  le jo u r d u  sc ru tin .

C es  ré su lta ts  s e ro n t a ffic h é s  s u r les p a n ne a ux  a d m in is tra tifs  d e  l’H ô te l d e  V ille.

Pas d ’a u tre  o b se rva tio n  ?

M. D A U BR ES SE  - V ous  avez, p o u r la m a jo rité , 26  dé lé g u é s  su p p lé m e n ta ire s , e t 

vous avez  co n ve n u  q u e  c ’é ta it 12 s u p p lé a n ts . Or, v o u s  n ’avez  q u e  11 c a n d id a ts  su r 

vo tre  lis te .

M . LE SECR ETAIRE G EN E R A L - Les  lis tes  p e u ve n t ê tre  in co m p lè te s . Il y  au ra  m o in s  

de su p p lé a n ts .

M o n s ie u r LE M AIR E - M e rc i d e  ce s  p ré c is io n s .
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M. D A U BR ES SE  - A  ce  s ta de , ce la  n ’a pas  g ra n d e  im p o rta n ce .

M o n s ie u r LE M AIR E - C e s o n t d e s  su p p lé a n ts . C ela  a  d o n c  m o in s  d ’ im p o rta n c e  que 

si c ’é ta it d e s  titu la ire s .

Pas d ’a u tre  o b se rva tio n  ?

La s é a n ce  e s t levée, e lle  re p re n d ra  à 10 h 30  p o u r  un h o m m a g e  so le n n e l à M a î ­

tre  G u s ta ve  R O M BA U T .

IN TER R U PTIO N  DE S E A N C E

M o n s ie u r LE M AIR E - M a d a m e , M o n s ie u r le B â to n n ie r, M o n s ie u r le  M a ire  H o n o ­

ra ire , M e sd a m e s , M ess ie u rs , M es  C hers  C o llèg u e s .

Le 22 ju ille t, la n ouve lle  e s t arrivée , b ru ta le , e t n ous  a to u s  fra p p é s  de  s tu p e u r  : 

n o tre  C o llè g u e  e t am i, M a ître  R O M B AU T, v e n a it d e  no u s  q u itte r.

A lo rs  q u ’ il sé jo u rn a it a ve c  sa  fa m ille  d a n s  le M id i, un m a la ise  so u d a in  v e n a it en 

q u e lq u e s  h e u re s  de  l ’em p o rte r.

C h a cu n  a lo rs  d e  se  s o u v e n ir  d e  la  d e rn iè re  p ré se nce , d e  la  d e rn iè re  c o n v e rs a ­

t io n . Il é ta it au C onse il M u n ic ip a l du 2 ju ille t ! il p a ra issa it b ien p o rta n t. M o i-m ê m e , à 

l ’ in s ta n t de  la tr is te  nouve lle , j ’ava is, en m é m o ire , les p ro p o s  de no tre  d e rn ie r e n tre ­

tien  fa m ilie r à l ’ issu e du  C onse il p rivé . Et ch a c u n  de  s ’ in te rro g e r. D ’a u ta n t q u ’à  p lus  

de 70  ans, n o tre  am i G u s ta ve  R O M B A U T  ne s e m b la it g uè re  la isse r p rise  au te m p s  

qui passe. S on  a c tiv ité  in lassa b le  n ’a va it p a s  fa ib li au fil des  ans.

A uss i, n o u s  la isse ra -t- il le  so u ve n ir d ’un h o m m e  ha b ité  p a r la fo rc e  de sa  h a u te  

ta ille , l’a ssu ra n ce  de  sa  pensée , e t la fo rc e  au ss i d e  se s  co n v ic tio n s .

A ve c  M a ître  R O M B A U T  d isp a ra ît un h o m m e  d e  b ien qu i a co n sa c ré  à n o tre  

V ille , à sa V ille , une g ra n d e  p a rt de sa  vie.

Elu en 1947, e t c o n s ta m m e n t réélu  d e p u is , il é ta it le  p lus  anc ie n  d e  n o tre  

a sse m b lé e  co m m u n a le . T re n te  s ix  année s d e  m a n d a t d u ra n t le squ elle s il a m is  to u ­

tes  se s  c o m p é te n c e s  au se rv ic e  de L ille. T re n te  s ix  a nnées  d u ra n t le sq u e lle s  il a su 

c o n c ilie r, s a n s  en n é g lig e r au cune , les m u ltip le s  o c c u p a tio n s  de  son e x is te n ce , c e l ­

les d ’un a v o c a t au ca b in e t ré p u té , ce lles  d ’un pè re  de fa m ille  n o m b re u se , a f fe c ­

tu e u x  e t a tte n tio n n é , ce lle s  d ’ un élu re sp o n sa b le  e t f id è le  à ses  engag e m e n ts .

Si M a ître  R O M B A U T  a c o m m e n c é  sa ca rriè re  m u n ic ip a le  co m m e  A d jo in t aux  

F in ances  -  un p o s te  d e  re sp o n sa b ilité  p o u r un h o m m e  qu i n ’a va it p as  en co re  tre n te  

c in q  ans  - c ’e s t dans  le d o m a in e  cu ltu re l e t ju r id iq u e  q u e  so n  ac tio n  a s u rto u t c o n tr i ­

bu é  à le  fa ire  c o n n a ître  de la p o p u la tio n  lillo ise .

D ès so n  é le c tio n  c o m m e  M a ire  de  L ille  en 1955, A u g u s tin  LAU R EN T, n o tre  

M aire  H o n o ra ire , lui ava it en e ffe t co n fié  la re s p o n s a b ilité  d e s  T h é â tre s  M u n ic ip a u x , 

d é lé g a tio n  q u ’ il a ssum era  en ta n t q u ’A d jo in t sans in te rru p tio n  ju s q u ’en 1977.
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U n a n im e m e n t a p p ré c ié  de  ses in te r lo c u te u rs  qu i re c o n n a issa ie n t en lui un 

h o m m e  c o m p é te n t, a tte n tif à l’é vo lu tio n  c u ltu re lle  de sa v ille , co m m e  au x  in té rê ts  

d e s  p ro fe ss io n n e ls , en p a rtic u lie r d e s  a rtis te s , M a ître  R O M B A U T  a va it su s ’a ttire r la 

s y m p a th ie  d e  to u s , b ie n  a u -d e là  d es  T hé â tre s , b ie n  a u -d e là  de  c e t H ô te l de  V ille.

La p ré se n ce  d e  n o m b re u x  L illo is  en ju ille t, en l ’Eg lise  du  S acré  C œ ur, e t vo tre  

p ré se n ce  a u jo u rd ’hu i à  l’ heure du  d e rn ie r e t so le nn e l h o m m a g e  q u e  lui re nd  la V ille , 

té m o ig n e n t assez d e  l’e s tim e , d e  la re co n n a is sa n ce  e t de  l’a m itié  q ue  lui vo u a ie n t 

se s  c o n c ito y e n s .

P ou r p re n a n te  q u e  s o it c e tte  d é lé g a tio n  a ux  T héâ tres , il a u ra it é té  d o m m a g e  

q u e  la V ille  se p rive  de  m e ttre  à p ro fit les c o m p é te n c e s  a c q u is e s  p a r M a ître  R O M ­

B A U T  d a n s  l ’e x e rc ic e  de  sa p ro fe ss io n .

En 1965, c ’e s t to u t n a tu re lle m e n t q u ’A u g u s tin  LA U R E N T  lui a d e m a n d é  de 

p re n d re  é g a le m e n t en ch a rg e  les a ffa ire s  ju r id iq u e s  e t im m o b iliè re s .

D u ra n t d e u x  m a nd a ts , ju s q u ’en 1977, il a e xe rcé  de  fro n t ces  d e u x  im p o rta n te s  

re sp o n sa b ilité s , a ve c  e ffica c ité , c o m p é te n c e , e t b e a u c o u p  de  d é vo u e m e n t.

C es  q u a lité s , n o tre  am i G u s ta ve  R O M B A U T  d e va it é g a le m e n t les m e ttre  au s e r ­

v ic e  de  to u te  la m é tro p o le .

D ès la c ré a tio n  de  la C o m m u n a u té  U rba ine, en 1968, il en d e v in t l’un d e s  V ice - 

P ré s id e n ts , re s p o n s a b ilité  q u ’ il e xe rce ra  ju s q u ’au re n o u ve lle m e n t de  ju in  de rn ie r.

Là auss i, c ’e s t to u t n a tu re lle m e n t q u ’on lui c o n fie  la lo u rd e  ch a rg e  d e s  a ffa ires  

ju r id iq u e s  e t im m o b iliè re s , une tâ c h e  à la m esu re  de l’ im p o rta n te  a c tiv ité  de  l’E ta ­

b lis s e m e n t co m m u n a u ta ire , e t qu i d e va it l ’a s s o c ie r é tro ite m e n t à  to u te s  les g ra n d e s  

d é c is io n s  co n c e rn a n t l ’a m é n a g e m e n t d e  la m é tro p o le .

A p p e lé  à s ié g e r à l ’E .P .A .L.E ., il a n o ta m m e n t su iv i d e  près  de  n o m b re u x  d o s ­

s ie rs  c o n c e rn a n t la V ille  N ouve lle  q u ’e s t a u jo u rd ’hu i V ille ne u ve  d ’A scq .

Il e s t une ré a lisa tio n  qu i en p a rtic u lie r  lui d o it b e a u c o u p  : il s ’a g it du M usée  d ’A rt 

M o d e rn e , p ro je t su r lequel il a b e a u c o u p  tra va illé  en ta n t q ue  S e c ré ta ire  G énéra l de  

l ’A s s o c ia tio n  sp é c ia le m e n t c réée  p o u r le  m e n e r à b ien .

Il a se rv i la V ille , il a serv i la M é tro p o le , m ais il a aussi serv i to u te  la R é g io n  du 

N o rd /P a s -d e -C a la is .  De 1973 à 1977, n o tre  am i G u s ta ve  R O M B A U T  a é té  au 

C onse il M u n ic ip a l l ’ un d e s  re p ré se n ta n ts  d e  la C o m m u n a u té  U rba ine . Il en a m ê m e  

été  en 1975  l’un d e s  V ic e -P ré s id e n ts . C ’é ta it la  ju s te  re co n n a issa n ce  d e s  c o m p é ­

te n c e s  e t de  l’e ff ic a c ité  q u ’il a va it là au ss i d é m o n tré e s  d a n s  ce s  d o m a in e s  trè s  

im p o rta n ts  qu e  so n t l ’e n se ig n e m e n t, la cu ltu re  e t les p ro b lè m e s  fin a n c ie rs .

H o m m e  d e  d e vo ir, e x ce lle n t p ro fe ss io n n e l en m a tiè re  ju r id iq u e , C o n se ille r 

é c o u té  e t d e  p re m ie r o rd re  en to u te s  m a tiè re s , M a ître  R O M B A U T  é ta it  aussi, c h a ­

cu n  ici le sa it b ien, un h o m m e  de  cœ ur, o u ve rt a u x  au tres  e t s e n s ib le  à le u rs  d if f ic u l ­

té s.

De n o m b re u se s  re sp o n sa b ilité s  qu i é ta ie n t les s ie n n e s  à  L ille , il en é ta it une  qu i 

lui te n a it p a rtic u liè re m e n t à cœ ur, c ’é ta it ce lle  d ’A d m in is tra te u r du B ureau d ’A id e  

S o c ia le , q u ’ il e xe rça it d e p u is  1947.
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L o rs q u ’ il a q u itté  se s  fo n c tio n s  d ’A d jo in t en  1977, n o tre  co llè g u e  a va it d ’a illeu rs  

co n s e rv é  c e tte  d é lé g a tio n , a insi q ue  ce lle  d ’A d m in is tra te u r du C .H .R .

O ui, M a ître  R O M B A U T  é ta it un h o m m e  d e  b ien. C e sens  du d e v o ir p o u r le bien 

d e s  au tre s , sa d is p o n ib ilité , so n  d é vo u e m e n t, il les t ira it c e rta in e m e n t de  son  é d u c a ­

t io n  ch ré tie n n e  e t de l’ e x ig e n ce  d e  sa  fo i.

Il y  a jo u ta it une e x q u is e  c o u rto is ie , d o n t on reg re tte  q u ’e lle  s o it ta n t ignorée  

a u jo u rd ’hu i p a r b e a u co u p , m a is  s u rto u t u n e  fo rm e  de  sagesse  qu i n ’a p p a rte n a it 

q u ’à  lui, qu i s ’a lim e n ta it d a n s  une  lo n g u e  p ra tiq u e  p o u r s u rm o n te r e t rég le r les d iffé ­

re nd s , q u i en fa is a it au sens  p le in  du  te rm e  l ’é lu  s o u c ie u x  de l’ in té rê t géné ra l.

S a  d is p a r it io n  b ru ta le  e s t d o u lo u re u s e m e n t re sse n tie  p a r se s  c o llè g u e s  du 

C o n se il M u n ic ip a l e t du  C o n se il de la C o m m u n a u té  U rba in e . Ils c o n s e rv e ro n t de  lui 

le so u v e n ir d ’ un élu c o m p é te n t e t re sp o n sa b le , d ’un h om m e  to u t à la fo is  d is c re t e t 

ch a le u reu x ,' qu i ava it la p a ss io n  de  se rv ir sa  V ille , de  se rv ir  sa  R ég ion, de  se rv ir  les 

au tres .

S a d is p a rit io n , c ’e s t auss i p o u r n ous  ce lle  d ’un h o m m e  p a ss io n n é m e n t é p ris  de 

lib e rté , d ’un h o m m e  fid è le  à  ses  c o n v ic tio n s , c o n s ta n t d a n s  se s  e n g a g e m e n ts .

G u s ta ve  R O M B A U T  é ta it un sage , il n ’a  ja m a is  re ch e rch é  d ’a u tre  h o n n e u r que  

ce lu i d e  m en e r à b ien ce q u ’ il e n tre p ren a it. Il m é rite  l’e s tim e  e t la re co n n a is sa n ce  de 

to u s .

A  M a d a m e  R O M B A U T, à ses  en fa n ts  e t p e tits -e n fa n ts  qu i é ta ie n t sa jo ie , à sa 

fa m ille , à  ses  am is  d u  g ro u p e  des  P e rso n n a lité s  a v e c  le sq u e ls  il s ié g e a it d e p u is  

1977, à ses  a m is  du B a rreau, à  to u s  ce u x  qu i l ’o n t co n n u  et a im é, nous  p résen to n s  

les v ive s  c o n d o lé a n c e s  d e s  L illo is , e t l’e x p re ss io n  de  n o tre  tr is te s s e  e t de  notre  

g ra n d e  s ym p a th ie .

P o u r n o tre  am i, ave c  n o tre  d e rn ie r ad ie u , qu i n ’e s t pas l ’ad ie u  d e  l ’o u b li,  m ais 

ce lu i du  so u ve n ir  e t d e  la  re co n n a issa n ce , je  d e m a n d e  à to u te s  les p e rso n n e s  p ré ­

se n te s  d ’o b s e rv e r une  m in u te  d e  s ilence .

En v o tre  nom , au  n o m  de  l’A sse m b lé e  C o m m u n a le , je  va is  sa lu e r la  fa m ille , 

sa lu e r M a d a m e  R O M B A U T , e t lui re m e ttre , au nom  de  c e tte  A sse m b lé e , la  G ra nde 

M é d a ille  Ve rm e ille , en  h o m m a g e  du  C o n se il M u n ic ip a l de L ille  à  M a ître  G ustave  

R O M B AU T.

(R em ise d e  la  G ra n de  M é d a ille  V e rm e ille  à  M a d a m e  R O M BA U T).

La s é a n ce  du C onse il M u n ic ip a l e s t levée.

La  s é a n ce  e s t levée à 11 heu res.
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